



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA VI. broj 314 11. veljače 2018.

**6. NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „B“**



**I ODMAH NESTA S NJEGA GUBE I OČISTI SE.**

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno uči u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. **Mk 1, 40-45**

*Utočište ti si moje,  
radošću me spasenja  
okružuješ.*

Blažen onaj kome je grijeh otpušten,  
kome je zločin pokriven!  
Blago čovjeku kome  
Gospodin ne  
ubraja krivnju  
i u čijem duhu  
nema prijekare!

# KORIZMA

## **Draga braćo i sestre,**

Pasha Gospodinova ponovno nam je pred vratima! U našoj pripravi za Uskrs Božja nam Providnost svake godine daje korizmu, "sakramentski znak našega obraćenja", koja poziva i omogućuje povratak Gospodinu svim srcem i čitavim životom.

I ove godine ovom porukom želim pomoći čitavoj Crkvi da doživi u radosti i istini ovo milosno vrijeme. Kao nadahnuće za to poslužile su mi Isusove riječi iz Matejeva Evanđelja: "Razmahat će se bezakonje i ohladnjeti ljubav mnogih" (24, 12). Ova se rečenica nalazi u Isusovu govoru o posljednjim vremenima i izgovorena je u Jeruzalemu, na Maslinskoj gori, na istom onom mjestu na kojem će započeti Gospodinova muka...

...U svome opisu pakla Dante Alighieri zamišlja đavla kako sjedi na ledenom prijestolju; on stanuje u ledu ugušene ljubavi. Zapitajmo se dakle: kako se u nama hladi ljubav? Koji su znaci koji nam pokazuju da se u nama ljubav počinje gasiti?

Ljubav, više od svega drugog, gasi pohlepa za novcem, taj "korijen svih zala" (1 Tim 6, 10); ubrzo nakon toga slijedi odbacivanje Boga i traženja utjehe i mira u njemu; draža nam je naša samoća no utjeha koju se nalazi u njegovoj Riječi i sakramentima. Ljubav se hladi i u našim zajednicama: u apostolskoj pobudnici

*Evangelii gaudium* pokušao sam opisati najočitiije znakove toga pomanjkanja ljubavi. To su: sebičnost i duhovna lijenost, besplodni pesimizam, napast izoliranja i stalnih ratova među nama, svjetovni duh koji dovodi do bavljenja samo onim izvanjskim uslijed čega opada naš misionarski žar...

...Ako vidimo duboko u sebi i oko nas upravo opisane znakove, Crkva, naša majka i učiteljica, zajedno s često gorkim lijekom istine nudi nam u ovom korizmenom vremenu slatki lijek molitve, milostinje i posta.

Posvećujući više vremena molitvi, omogućujemo svome srcu da otkrije tajne laži kojima obmanjujemo sami sebe kako bismo konačno pronašli utjehu u Bogu. On je naš Otac i želi da živimo.

Milostinja nas oslobađa od pohlepe i pomaže nam otkriti u našim bližnjima braću i sestre.

Post, na kraju, slabi u nama sklonost nasilju, razoružava nas i predstavlja važnu prigodu za rast.

Pozivam prije svega članove Crkve da gorljivo prionu korizmenom hodu, poduprti milostinjom, postom i molitvom. Ako se katkad čini da se ljubav gasi u mnogim srcima, znajmo da se to nikada ne događa u Božjem srcu. On nam neprestano daje prigode da počnemo iznova ljubiti.

Pozivam prije svega članove Crkve da gorljivo prionu korizmenom hodu, poduprti milostinjom, postom i molitvom. Ako se katkad čini da se ljubav gasi u mnogim srcima, znajmo da se to nikada

ne događa u Božjem srcu. On nam neprestano daje prigode da počnemo iznova ljubiti.

papa Franjo

## AKO HOĆEŠ, MOŽEŠ ME OČISTITI

Gubavac je pred Isusom: "Ako hoćeš, možeš me očistiti!" Hoću, budi čist! Budi čist od svoje gube, od svoje bolesti koja te je odvajala od ljudi. Ja te od sada smatram očišćenim.

Tvoja guba, to su tvoje slabosti koje ne prihvaćaš; to je sve ono što želiš sakriti pred drugima i što sebi ne želiš priznati Tvoja guba. to su tvoje ovisnosti koje te muče i koje te neprestano degradiraju tako da smatraš da nisi vrijedan drugih ljudi oko sebe. Tvoja guba, to su tvoji grijesi koje katkada s toliko muke ispovijedaš.

Hoću, budi čist!

Budi čist i možeš se pokazati i drugima. Ne moraš više ništa skrivati. I ti si slika onoga koji te je htio, koji te je stvorio. Nosiš na sebi pečat ljubavi Božje.

Budi čist!

Odsada više nisi opasan za druge, nećeš više nikoga zaraziti svojom gubom, svojom zloćom, svojim slabostima. Ti si

slobodan i možeš se kretati u društvu ljudi. Nitko više ne mora od tebe bježati niti ti trebaš ikoga izbjegavati. Sada si čist od zla koje te je mučilo i drugima možeš

nositi radosnu vijest o ozdravljenju i ljubavi koja te podigla.

Prepoznaj samoga sebe u čistoći koju ti dajem. Povjeruj da sam jači od tvoje gube. da svojom čistoćom mogu oprati svaku tvoju nečistoću. Vjeruj da si novo stvorenje. Ne sumnjaj u Božje zahvate. Bogu je sve moguće. Bez obzira kako si duboko

pao, gdje se nalazio, ja te mogu pridići i učiniti novim čovjekom.

Ja hoću da budeš čist! Želim da živiš radosno i da razglašuješ divna djela Božja. Ljubav je moja bolja od života. Svojim ozdravljenjem, svojom čistoćom budi i ti odsada svjedok Božjih zahvata i dobrote. I neka pokraj tebe i drugi postaju čišći.

fra Zvezdan



**NAŠI ODNOSI PREMA  
BOLESNIMA I GREŠNICIMA  
LIJEČENJE LJUBAVLJU, A NE ZAKONOM**

Isusu je čovjek ispred svakog zakona i propisa. Time Isus skreće pozornost na dostojanstvo čovjeka. Nikoga se ne može izjednačiti s njegovim grijehom, kao ni s njegovim dobrom. Bolji je od grijeha, lošiji od dobra. To smo mi ljudi. Ni u kojem slučaju drugoga se ne treba izbjegavati, bez obzira tko je i kakav je. A ne brinuti se za drugoga je zlo koje vodi u neprijateljstvo.

Nažalost često se fizičku bolest poistovjeti s moralnom ili se povežu u odgovornosti. Stvarnost je ipak puno kompleksnija. Još danas se stidimo nekih bolesti da ne bi bili isključeni iz zajedništva. Isus nikoga ne odbacuje niti ikoga poistovjećuje s njegovom bolešću.

Isusu su svi dolazili i svi su bili primljeni i ozdravljeni u dubini svoje duše. Zato je vrhunac kršćanstva razumjeti i prihvatiti čovjeka grešnika i patnika.

Marijan Jurčević, OP

**IZ KATOLIČKOG  
KALENDARA**

**PONEDJELJAK, 12. veljače**

Damjan, Zvonimir

**UTORAK, 13. veljače**

Katarina Ricci

**SRIJEDA, 14. veljače**

PEPELNICA –

ČISTA SRIJEDA

**ČETVRTAK, 15. veljače**

Klaudije K., Vitomir

**PETAK, 16. veljače**

Julijana, Onezim

**SUBOTA, 17. veljače**

7 utemeljitelja

Reda Slugu BDM

**NEDJELJA, 18. veljače**

1. KORIZMENA

**ČISTA**



**S PEPELNICOM započinje korizmeno vrijeme. To je vrijeme intenzivnog produblivanja vjerskog života, vrijeme osluškivanja Riječi Božje, vrijeme molitve, pokore, obraćenja.**

**Uz večernju misu bit će korizmeni obred pepeljenja. To je dan zapovijedanog posta i nemrsa.**

**Kroz cijelo vrijeme korizme u našoj će crkvi biti pobožnost križnog puta petkom i nedjeljom pola sata prije večernje svete mise!**

[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com) tel. 011 / 2198134

**RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

**Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.**

**Ponedjeljkom nema sv. mise.**